

Znak: ZP – 341 – 1/2007

Santok, 1 lutego 2007

Dotyczy: odpowiedzi na zapytanie w przetargu nieograniczonym na zadanie pt.: Rozbudowa budynku administracyjnego Urzędu Gminy w Santoku przy ul. Gorzowskiej 59 zlokalizowanego na działkach o numerach ewidencji gruntów 608 i 609

Pytanie 1: Prosimy o wyjaśnienie ilości „wewnętrznych gładzi gipsowych jednowarstwowych na sufitach elementów prefabrykowanych i betonowych wylewanych” w pozycji 162 w przedmiarze robót – w przedmiarze jest to ilość 14,050 m², a czy nie powinno być 614,050 m².

Odpowiedź 1: Po przeanalizowaniu przedmiaru robót, Zamawiający informuje, iż w pozycji 162 przedmiaru „Wewnętrzne gładzie gipsowe, jednowarstwowe na sufitach z elementów prefabrykowanych i betonowych wylewanych” pojawił się błąd i w rubryce „Obmiar” powinno być 614,050 m².

Pytanie 2: Prosimy o wyjaśnienie czy w pozycji 108 przedmiaru robót w ilości 81,69 m² zawiera się całkowita ilość izolacji cieplnej z wełny mineralnej gr. 15 cm dla pokrycia dachu..

Odpowiedź 2: W poz. 108 „Izolacje cieplne i przeciwdźwiękowe z wełny mineralnej gr. 15 cm pionowe z płyt układanych na sucho”, w rubryce „obmiar” powinno być 229,000 m², co stanowi sumę powierzchni dachu 81,690 m² oraz powierzchnię sufitu poddasza 147,310 m².